

## В рабстве у безумия

К Международному дню борьбы с наркоманией и в рамках проекта «Мосты – здоровый город» в Мостовской районной библиотеке проведен день информации «В рабстве у безумия».



Помощник врача-эпидемиолога Мостовского райЦГЭ Шарко А.Е. и инструктор-валеолог Петракова Е.С. подробно и открыто вели разговор с учащимися 9 класса ГУО «Гимназия №1 им. Данилы Ивановича Волковича г. Мосты» о разрушительных последствиях наркотической зависимости. Обсудили вопросы о том, как суметь отказаться, если предлагают употребить наркотики, об ухудшении здоровья при употреблении наркотиков. Подростки активно включились в разговор, определив, что лучшей защитой от наркомании является категорический отказ на предложение «один раз попробовать». Пришли к выводу, что необходимо вести здоровый образ жизни, где нет места наркотикам.

Библиограф Рабецкая Е.С. рассказала о взаимосвязи наркомании и преступности. Рассмотрели правовые аспекты наркомании – административную и уголовную ответственность, которая наступает уже с 14 лет.

Путем раздачи буклетов «Путь в никуда», «Откажись от наркотиков» информировали подростков о негативном воздействии наркотиков на здоровье человека.

Библиограф районной библиотеки Ковалевская И.З. провела библиографический обзор «Горькая правда о наркотиках».



